РЕЙТИНГ ПОЛИТИЧЕСКИХ ЛИДЕРОВ И НЕУДАЧНИКОВ

Итоги ноября 2013 года

Центр региональных политических исследований кафедры теории и истории политической науки департамента политологии и социологии ИСПН УРФУ, проанализировав политические события и деятельность политиков в ноябре 2013 года, представляет «Рейтинг политических лидеров и неудачников».

Общий подсчет экспертных оценок выявил следующую картину.

Политические лидеры:



1. Галина Кулаченко, министр финансов Свердловской области.

Информационную атаку против региональной власти, которую организовал «город», отбивала от лица «области» Галина Кулаченко.



2. Евгений Куйвашев, губернатор Свердловской области

Региональные власти смогли основные параметры отстоять проекта бюджета области на 2014 год, которые старалась пересмотреть горадминистрация. Кроме того, Уставный суд Свердловской области исключительное закрепил право распоряжения неразграниченными участками региональными властями. С другой стороны, в адрес главы Свердловской области Куйвашева прозвучал Евгения сигнал недовольства из Кремля. По мнению куратора внутренний России, политики команда губернатора Куйвашева допустила крупных технологических ошибок при планировании избирательной кампании.

Политические неудачники



1. Владимир Тунгусов, вице-мэр Екатеринбурга.

19 Уставный ноября суд Свердловской области закрепил исключительное право распоряжения неразграниченными землями региональными зa властями, т.е. свердловские власти больше не имеют права делегировать соглашению администрации города полномочия по управлению такими участками. Мэрия Екатеринбурга окончательно потеряла право претендовать на эти Кроме земли. того, 25 кадуюн согласительная комиссия по проекту областного бюджета на 2014 и плановый период 2015-2016 годов завершила свою работу. В ходе балансировки в него так и не попали поправки, на принятии которых настаивали власти Екатеринбурга. Представители города ходе согласительных комиссий надеялись получить в общей сумме порядка 7 миллиардов рублей.



2. Евгений Ройзман, Глава Екатеринбурга

21 ноября суд приговорил сотрудника екатеринбургского фонда «Город без наркотиков» Игоря Шабалина, обвиняемого в незаконном лишении своболы реабилитационного пациенток центра, к двум годам четырем месяцам ограничения свободы и принял решение освободить его в зале суда. 22 ноября сотрудники правоохранительных органов задержали вице-президента фонда «Город без наркотиков» Евгения Маленкина, который находился в международном розыске. Как нам представляется, правоохранительные органы попытаются получить от Маленкина показания, компрометирующие мэра Ройзмана.

Мухаметов Руслан Салихович – кандидат политических наук, доцент кафедры теории и истории политической науки, зав. Центром региональных политических исследований

620000, г. Екатеринбург, пр. Ленина, 51, к. 417.

Тел.: 8-902-87-86-345

E-mail: <u>uralpolitstudies@mail.ru</u>
Caйт: www.http://polit.ispn.urfu.ru